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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 

DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, ESTADO DE SÃO PAULO, 

E DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE- 

PREFEITA ELEITOS NO PLEITO DE 06 DE OUTUBRO DE 

2024. 
 

Presidida pelo Vereador Marcos Antônio Franco, 

secretariada “ad hoc” pelo Vereador Wagner Ricardo Pereira. 

 

Às 10h do primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e 

vinte e cinco, quarta-feira, realizou-se, na Sala das Sessões 

Vereador Santo Róttoli, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Senhor Marcos Antônio Franco, o Vereador mais 

votado no pleito de 06 de outubro de 2024, por determinação do 

Artigo 5º, da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010 

(Regimento Interno vigente), combinado com os Artigos 19 e 65 da 

Lei Orgânica do Município, LOM de Mogi Mirim, a Sessão Solene 

de Instalação da Décima Nona (19ª) Legislatura da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo, e Posse dos 

Vereadores, Prefeito e vice-Prefeita, eleitos no último pleito 

eleitoral. Às 10h, o Mestre de Cerimônias, especialmente convidado 

pela Presidência, jornalista Nelson Victal do Prado, dirigiu-se à 

tribuna da Casa e chamou, nominalmente, um a um, os Vereadores 

eleitos, para que tomassem assento em plenário, na seguinte ordem: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR (01), CINOÊ DUZO (02), 

CRISTIANO GAIOTO (03), DANIELLA GONÇALVES DE 

AMOEDO CAMPOS (04), ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO (05), EVERTON BOMBARDA (06), JOÃO 

VICTOR COUTINHO GASPARINI (07), LUIS ROBERTO 

TAVARES (08), LUIZ FERNANDO SAVIANO (09), MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO (10), MARA 

CRISTINA CHOQUETTA (11), MÁRCIO DENER CORAN (12), 

MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO (13), MARCOS ANTÔNIO 

FRANCO (14), MARCOS PAULO CEGATTI (15), WAGNER 

RICARDO PEREIRA (16) e WILIANS MENDES DE OLIVEIRA 

(17). Em seguida, para ocupar o mais alto posto da mesa principal, 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

2 

chamou o Vereador mais votado nas últimas eleições e na história 

da cidade de Mogi Mirim, MARCOS ANTÔNIO FRANCO, que foi 

convidado pelo Mestre de Cerimônias a assumir a direção dos 

trabalhos, de acordo com o Artigo 5º, do Regimento Interno 

vigente. Ato contínuo, o cerimonialista convidou o Prefeito eleito, 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, e a vice-Prefeita eleita, MARIA 

HELENA SCUDELER DE BARROS, para que tomassem assento 

nos lugares a eles reservados, em plenário. A seguir, o Senhor 

Presidente de Honra, Vereador mais votado, Marcos Antônio 

Franco, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 

Sessão Solene de Posse dos Eleitos, em 06 de outubro de 2024, e de 

Instalação da Décima Nona (19ª) Legislatura da Câmara Municipal 

de Mogi Mirim, Quatriênio 2025/2028. Na sequência, ele convidou 

todos os presentes, para que, juntos, ouvissem a execução do Hino 

Nacional Brasileiro. Ato contínuo, foi entoado o Hino de Mogi 

Mirim, letra e música de Henrique Ferraz. Prosseguindo com os 

trabalhos, conforme o disposto no Parágrafo único, do Artigo 106, 

da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, o Senhor 

Presidente solicitou ao Vereador eleito Ademir Souza Floretti 

Junior que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia. Cumprida 

dita providência, o Presidente de Honra, Marcos Antônio Franco, 

saudou os presentes: “Senhoras e senhores, muito bom dia. As 

Câmaras Municipais, depois da ditadura Vargas, foram reabertas no 

ano de 1948 e, felizmente, a democracia perdura no País. O 

Legislativo hoje, mais do que nunca, é a verdadeira Casa do Povo. 

De 1948 até hoje, foram dezenove mandatos de Vereadores e 

Prefeitos. Assim, na qualidade de Vereador mais votado no último 

pleito, de 6 de outubro de 2024, tenho a satisfação e a honra de 

DECLARAR INSTALADA A DÉCIMA NONA (19ª) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, 

que terá vigência de hoje até 31 de dezembro de 2028”. Ato 

contínuo, o Presidente de Honra, Vereador Marcos Antônio Franco, 

conforme expediente da secretaria, confirmou a certificação 

documental dos eleitos no último pleito, ou seja, ratificou que os 

Vereadores, as Vereadoras, o Prefeito e a vice-Prefeita, eleitos em 

06 de outubro de 2024, estavam aptos a ocuparem os cargos 

respectivos, pois tinham atendido ao que determinava o Artigo 

6º, da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, assim descrito: 
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“o Prefeito, o Vice-Prefeito e os Vereadores eleitos deverão 

apresentar seus diplomas e a declaração pública de seus bens à 

Secretária-geral da Câmara até 24 horas antes da Sessão de Posse.” 

Todos estavam aptos a ocuparem os cargos. Dando prosseguimento, 

o Presidente de Honra se levantou de seu lugar na Mesa Diretiva 

dos trabalhos e prestou o seguinte compromisso, “ex-vi” do que 

estabelece o § 1º, do Artigo 5º, do Regimento Interno, assim 

redigido: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu 

mandato, respeitando a lei e promovendo o bem-estar do 

Município”. Retornando à Mesa Diretiva, o nobre Presidente de 

Honra solicitou ao Secretário “ad hoc”, Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, que chamasse os Vereadores eleitos para que, um a um, 

também prestassem seus compromissos, então, ao final, todos 

disseram: “Assim o prometo.” A seguir, o Senhor Presidente 

DECLAROU EMPOSSADOS NO CARGO DE VEREADOR, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, PARA O 

QUATRIÊNIO 1º DE JANEIRO DE 2025 A 31 DE DEZEMBRO 

DE 2028, os Senhores e Senhoras: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR (01), CINOÊ DUZO (02), CRISTIANO GAIOTO (03), 

DANIELLA GONÇALVES DE AMOEDO CAMPOS (04), 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO (05), EVERTON 

BOMBARDA (06), JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI 

(07), LUIS ROBERTO TAVARES (08), LUIZ FERNANDO 

SAVIANO (09), MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO (10), MARA CRISTINA CHOQUETTA (11), 

MÁRCIO DENER CORAN (12), MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO 

(13), MARCOS ANTÔNIO FRANCO (14), MARCOS PAULO 

CEGATTI (15), WAGNER RICARDO PEREIRA (16) e 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA (17). Dando sequência à 

solenidade, o Presidente de Honra, Vereador Marcos Antônio 

Franco, convidou o DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

Prefeito eleito, para que procedesse ao compromisso legal que se 

tratam os Artigos 63 e 65, da Lei Orgânica Municipal, promulgada 

em 12 de julho de 2010, combinados com o Artigo 5º, § 2º, da 

Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010. O Prefeito eleito, 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, foi à frente da Bíblia e do 

Primeiro Livro de Atas de Mogi Mirim e assim pronunciou: 

“Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica de Mogi 
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Mirim, observando as leis da União, do Estado e do Município, 

promovendo o bem geral dos munícipes, sob a inspiração da 

democracia, da legitimidade e da legalidade”. A Vice-Prefeita 

eleita, MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS, dirigiu-se ao 

mesmo lugar e prestou igual compromisso; ao final disso, o 

Presidente de Honra, Vereador Marcos Antônio Franco, levantou-se 

da cadeira e proclamou o seguinte: “DECLARO EMPOSSADOS, 

NO CARGO DE PREFEITO MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, O 

DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E SILVA E, NO CARGO DE 

VICE-PREFEITA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A MARIA 

HELENA SCUDELER DE BARROS, OS QUAIS SERÃO 

RESPONSÁVEIS PELO PODER EXECUTIVO DE HOJE ATÉ 

31 DE DEZEMBRO DE 2028”. Depois de demorados aplausos e 

cumprimentos e, após alguns segundos, para ratificar o ato solene, o 

Presidente de Honra solicitou ao Secretário “ad hoc” que fizesse a 

leitura da versão reduzida do Termo de Instalação da 19ª 

Legislatura e Posse dos Vereadores e Vereadoras, assim redigido: 

“TERMO DE COMPROMISSO E POSSE DOS SENHORES 

VEREADORES E VEREADORAS NA INSTALAÇÃO DA 

DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MOGI MIRIM PARA O QUATRIÊNIO 

2025/2028. No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e 

vinte e cinco, às 10h, na Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, 

da Câmara Municipal de Mogi Mirim, instalada no pavimento 

superior do edifício do Paço Municipal, em Sessão Solene da 

Câmara Municipal, deu-se, conforme o Artigo 19, § 1º, da Lei 

Orgânica de Mogi Mirim, combinado com o Artigo 5º, § 2º, da 

Resolução nº 276/2010 – Regimento Interno vigente, a instalação da 

Décima Nona (19ª) Legislatura da Edilidade Mogimiriana e Posse 

dos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras, eleitos no pleito 

do dia 06 de outubro de 2024, para o mandato do quatriênio de 1º 

de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. Instalada a Câmara, 

composta por dezessete cargos, conforme estipulado pelo Artigo 15, 

da LOM de Mogi Mirim, os cidadãos e cidadãs tomaram posse do 

cargo de VEREADOR, após prestarem o compromisso legal que se 

trata o Artigo 5º, § 1º, do Regimento Interno vigente, que rege: 

“Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, 

respeitando a lei e promovendo o bem-estar do Município”. Foram 
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eles: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR (01), CINOÊ DUZO 

(02), CRISTIANO GAIOTO (03), DANIELLA GONÇALVES DE 

AMOEDO CAMPOS (04), ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO (05), EVERTON BOMBARDA (06), JOÃO 

VICTOR COUTINHO GASPARINI (07), LUIS ROBERTO 

TAVARES (08), LUIZ FERNANDO SAVIANO (09), MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO (10), MARA 

CRISTINA CHOQUETTA (11), MÁRCIO DENER CORAN (12), 

MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO (13), MARCOS ANTÔNIO 

FRANCO (14), MARCOS PAULO CEGATTI (15), WAGNER 

RICARDO PEREIRA (16) e WILIANS MENDES DE OLIVEIRA 

(17). Para constar, lavrou-se este Termo, o qual seguiu devidamente 

assinado por todos.” Ato contínuo, o Presidente de Honra, Vereador 

Marcos Antônio Franco, solicitou ao secretário “ad hoc”, Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, que procedesse à leitura da versão 

reduzida do Termo de Compromisso e Posse do Prefeito e da vice-

Prefeita do Município para o próximo quatriênio, assim redigido: 

“TERMO DE COMPROMISSO E POSSE DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA E DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS AOS CARGOS 

DE PREFEITO E VICE-PREFEITA DO MUNICÍPIO DE 

MOGI MIRIM PARA O QUATRIÊNIO 2025/2028. “No 

primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

10h, na Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli” da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim, instalada no pavimento superior do 

edifício do Paço Municipal, em Sessão Solene da Câmara 

Municipal, deu-se, conforme Artigos 19, § 1º, 32, I e 65, da Lei 

Orgânica do Município – LOM de Mogi Mirim, combinados com o 

Artigo 5º, § 2º, da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010 – 

Regimento Interno vigente, a cerimônia de compromisso e posse 

dos Excelentíssimos senhores PREFEITO DOUTOR PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA E VICE-PREFEITA MARIA 

HELENA SCUDELER DE BARROS”. Para constar, lavrou-se 

este Termo, o qual seguiu devidamente assinado por todos.” A 

leitura de ambos os termos possibilitou que todos os eleitos, 

efetivamente, tomassem posse de seus respectivos cargos. Finda a 

participação do Secretário “ad hoc”, ato contínuo, o Senhor 
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Presidente de Honra fez a entrega de um ramalhete de flores para a 

vice-Prefeita, Maria Helena Scudeler de Barros, para a primeira 

dama, Luzia Cristina Cortes Nogueira, e para as Vereadoras 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos e Mara Cristina Choquetta. 

Posto isto, o Presidente de Honra, Vereador Marcos Antônio 

Franco, discursou, citando Jesus como o maior homem da história, 

enaltecendo a passagem dele aqui na Terra. Cumprimentou as 

autoridades presentes, o Prefeito e a vice-Prefeita eleitos, os 

Vereadores e Vereadores. Saldou o povo Mogimiriano, reforçando 

seus cumprimentos a todos por prestigiarem essa sessão solene. Fez 

considerações aos responsáveis pela Poder Executivo. Agradeceu 

especialmente aos seus eleitores, totalizando 2.862 votos, por 

confiarem nele novamente. Salientou que contará com o auxílio de 

seus colegas de vereança, desejando-lhe boas-vindas. Agradeceu a 

uma mulher presente neste momento, que sabe tudo pelo que passou 

para chegar até este instante, agradecendo fortemente à própria mãe. 

Logo após seu discurso, a palavra foi aberta aos empossados e dela 

fez uso, primeiramente, o Prefeito recém-empossado, Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, que enalteceu a eleição do Vereador mais votado 

na cidade, Marcos Antônio Franco, citando seu trabalho realizado, 

até mesmo, fora do estado. Cumprimentou os demais Vereadores e 

seus suplentes. Comentou que, por questões pessoais, o Deputado 

Barros Munhoz não pôde estar presente, porém valorizou sua 

contribuição à cidade, que, em 4 anos, pode ter chegado a R$ 70 

milhões. Cumprimentou a vice-Prefeita, Maria Helena. Agradeceu à 

própria família, a seus amigos e aos simpatizantes pelo apoio. 

Afirmou que essa sessão solene encerra o processo eleitoral, pois 

agora o Prefeito, a vice e os Vereadores possuem o compromisso 

com todos os Mogimirianos. Salientou que os Vereadores são os 

legítimos representantes da sociedade mogimiriana e que as portas 

das secretarias estarão abertas. Comentou que a Prefeitura está com 

as contas em dia e que a economia está crescendo. Ressaltou que 

união política com a sociedade civil trará muitos frutos à cidade. 

Afirmou para os Vereadores levarem projetos ao Executivo e, 

assim, poderem avançar. Finalizou agradecendo a todos e desejando 

um bom término de sessão solene. Findo o discurso do Prefeito, 

ocupou lugar, na tribuna, a vice-Prefeita de Mogi Mirim, Maria 

Helena Scudeler de Barros, a qual cumprimentou o Vereador 
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Marcos Antônio Franco, o Dr. Paulo e a cada um dos Vereadores. 

Disse que Mogi Mirim amanhece para um novo ano e para uma 

nova jornada, desejando um excelente 2025 a todos. Ressaltou que, 

ao tomar posse como vice-Prefeita, realiza um sonho de 30 anos, 

desde entrou na vida pública, acompanhando seu esposo, Bino 

Barros. Agradeceu a Deus por esta oportunidade, pois esse último 

ano foi repleto de desafios, virando sua vida de cabeça para baixo. 

Afirmou que olha para trás em sua vida com grande satisfação e 

prazer pelo fez até o presente momento. Enalteceu a posição da 

cidade de Mogi Mirim, que desponta como uma das melhores 

cidades do Estado. Finalizou agradecendo a oportunidade de estar 

eleita para dirigir a cidade pelos próximos quatro anos. O próximo a 

discursar foi o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, agradecendo 

a Deus por esta condição de Vereador eleito. Proferiu uma 

mensagem banhada de Fé, enaltecendo Jesus Cristo e Deus. 

Agradeceu a todos pela oportunidade de seguir Vereador, à sua 

família, aos seus amigos, ao seu partido, Republicanos, e aos 603 

votos confirmados nas urnas. Ressaltou que seu trabalho feito até o 

momento prosseguirá pelos próximos 4 anos, atuando de forma 

independente. Finalizou dizendo que trabalhará arduamente para 

atender às necessidades dos cidadãos, trabalhando por um futuro 

melhor a todos. O próximo a discursar foi o Vereador Cinoê Duzo, 

parabenizando os Vereadores e Vereadoras, o Prefeito e a vice-

Prefeita e os funcionários de carreira. Ressaltou a palavra 

“gratidão”, pois só temos a agradecer, não podemos reclamar de 

nada. Agradeceu a Deus pelo anjo da guarda, enaltecendo a própria 

mãe, Dona Luzia. Agradeceu a Deus por ter a Dona Luzia como 

anjo da guarda. Finalizou dizendo para as pessoas amarem mais, 

perdoarem mais, compreenderem mais e reclamarem menos. O 

próximo a discursar foi o Vereador Cristiano Gaioto, 

cumprimentando o Presidente de Honra, os Vereadores, o Prefeito e 

a vice-Prefeita. Agradeceu a oportunidade de poder voltar, à sua 

família e aos seus eleitores. Afirmou que pede a Deus que o torne 

cada vez mais uma pessoa melhor para poder fazer muito por Mogi 

Mirim. Finalizou dizendo estar positivo com a essa legislatura. A 

próxima a discursar foi a Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo 

Campos, agradecendo a oportunidade de estar Vereador, a Deus e a 

todos que a apoiaram até aqui. Afirmou que será a voz do povo e 
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voz dos animais, pois a causa animal irá continuar. Finalizou 

dizendo para Deus abençoar a todos. O próximo a discursar foi o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, cumprimentando todos 

os presentes. Enalteceu representar a federação Brasil da esperança, 

PT/PV, o qual se orgulha de estar representando. Destacou a 

importância dos equilíbrios políticos e jurídicos, os quais, juntos, 

podem levar a cidade para conseguir, nos próximos 4 anos, R$ 1 

bilhão, além de poder contar com a ajuda do Presidente Lula. 

Salientou a importância do equilíbrio entre moralidade e princípios 

éticos, afirmando que lutará para que a cidade caminhe na direção 

da moralidade e da fundamental questão jurídica. Finalizou 

agradecendo a todos pelo apoio. O próximo a discursar foi o 

Vereador Everton Bombarda, parabenizou o Presidente de Honra e 

o Secretário, os Vereadores eleitos, o Prefeito e a vice-Prefeita. 

Prometeu honrar cada voto recebido e dar o seu melhor. Finalizou 

agradecendo a todos e dizendo que dará o seu máximo. O próximo a 

discursar foi o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

cumprimentando o Vereador mais votado da cidade, Marcos 

Antônio Franco, os Vereadores eleitos, o Prefeito e a vice-Prefeita. 

Apresentou-se a todos, citou seus 1.686 votos e agradeceu a cada 

um de seus eleitores. Afirmou que pelos próximos quatro anos terá 

a mais honrosa das missões, a de servir o povo Mogimiriano, que 

acredita na capacidade dos governantes em promover dias 

melhores. Ressaltou que daqui até o final de 2028 todo segundo 

importa, sendo necessário que os Poderes Legislativo e Executivo 

firmem um pacto contra a mediocridade, pois serviço público 

mediano é serviço mal feito. Frisou que a Câmara, como 

legisladora, precisa assumir à frente dos principais debates 

municipais. Finalizou agradecendo aos presentes e desejando que 

Deus abençoe a todos. O próximo a discursar foi o Vereador Luiz 

Roberto Tavares, dando bom dia a todos os presentes. Agradeceu 

aos 926 votos obtidos no último pleito, aos candidatos do Podemos, 

ao Partido Podemos, que garante a parceria com o Governador 

Tarcísio e com o Governo Federal. Ressaltou que continuará 

ouvindo a população, pois o seu interesse é a população. Finalizou 

desejando um feliz ano novo a todos e mandando um abraço para 

seu assessor, Pedro. O próximo a discursar foi o Vereador Luiz 

Fernando Saviano, desejando bom dia a todos e desejando um 
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primeiro de janeiro abençoado a todos. Agradeceu a Deus, à sua 

família, aos amigos, ao partido Cidadania, aos eleitores e a Mogi 

Mirim. Ressaltou que trabalhará pela cidade em busca de melhorias, 

impactando a vida dos Mogimirianos. Frisou que buscará recursos e 

que auxiliará o Poder Executivo na tarefa de transformar a cidade. 

Afirmou que desde os dez anos de idade tem trabalhado por Mogi 

Mirim e que não será diferente agora. Desejou a todos os 

Vereadores que tenham sucesso pelos próximos 4 anos. Finalizou 

dizendo ser o Luiz Fernando Saviano, o Luiz escoteiro, e que 

chegou com a missão de servir os Mogimirianos. O próximo a 

discursar foi o Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino, agradecendo a Deus, à sua família, à sua noiva e, 

especialmente, aos 1.123 votos que obteve, frisando ser uma honra 

poder retornar à Câmara e estar pronto para fazer mais por Mogi 

Mirim. Finalizou agradecendo os que confiaram nele e desejando 

um feliz ano novo a todos. A próxima a discursar foi a Vereadora 

Mara Cristina Choquetta, dizendo que foram anos intensos com 

muitos desafios, além de projetos que mexeram com toda a cidade. 

Ressaltou que agora é uma nova chance de continuar a luta e que 

teve 1.141 votos, representando Mogi Mirim. Disse que não fez 

nada sozinha, pois tem Deus à sua frente, permitindo e abençoando 

todas as suas ações. Agradeceu à sua família, ao seu assessor, 

Felipe, aos seus amigos e ao seu Partido, PDT, que elegeu quatro 

Vereadores. Finalizou desejando a todos um feliz ano novo e 

reforçando que continuará a lutar por uma cidade melhor. O 

próximo a discursar foi o Vereador Marcos Paulo Cegatti, 

agradecendo a Deus por este momento. Disse que aprendeu muito 

nesses últimos quatro anos. Agradeceu à sua esposa, ao seu filho, ao 

seu pai, que até hoje lhe ensina o significado da palavra caráter, 

agradeceu aos seus alunos, aos seus chefes e ao seu assessor, Fábio. 

Salientou que estar Vereador, estar Prefeito e estar vice-Prefeita não 

significa nada, o que significa é o que cada um representa para a 

cidade. Finalizou prometendo estar junto da educação e da saúde e 

desejando um feliz 2025 a todos. O próximo a discursar foi o 

Vereador Márcio Dener Coran, agradecendo a Deus, à sua família e 

aos amigos. Disse que ser policial é mais do que uma profissão, é 

uma vocação, vivendo cotidianamente riscos e incertezas, porém há 

a satisfação de ver o dever cumprido. Afirmou que trará o mesmo 
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sentimento de dever à causa pública, como fez há quase três 

décadas na Polícia Militar. Ressaltou que se apresenta fardado, pois 

ela é motivo de orgulho, de disciplina e de retidão. Frisou que não 

são Vereadores, mas sim estão na condição de Vereador. Finalizou 

desejando que todos trabalhem em busca do bem comum e 

desejando um próspero ano novo a todos. O próximo a discursar foi 

o Vereador Márcio Evandro Ribeiro, agradecendo à sua família, aos 

seus amigos, ao Projeto Arte da Luta e aos seus eleitores. Finalizou 

dizendo esperar ter discursos cada vez menores e atitudes cada vez 

mais concretas. O próximo a discursar foi o Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, desejando bom dia a todos, agradecendo estar 

compondo a mesa neste momento. Agradeceu aos seus 811 votos, 

frisando ter compromisso com o cargo de Vereador. Agradeceu aos 

amigos do agro, da segurança pública e da segurança privada. Fez 

uma alusão a três pessoas que foram seus preceptores na política: 

Tenente Santini, Deputado Federal Eduardo Bolsonaro e Deputado 

Estadual Gil Diniz. Afirmou que isso só faz sentido por causa de 

sua família, citando seus familiares. O próximo a discursar foi o 

Vereador Wilians Mendes de Oliveira, parabenizando o Vereador 

mais votado, Marcos Antônio Franco, os Vereadores e as 

Vereadoras, o Prefeito e a vice-Prefeita. Agradeceu a Deus, à sua 

família, aos seus amigos e amigas e aos 642 votos. Agradeceu 

fortemente à sua mãe e finalizou desejando um feliz 2025 a todos. 

Após as palavras dos vereadores, o Presidente de Honra, Vereador 

Marcos Antônio Franco, teceu seus agradecimentos e palavras 

finais, cumprimentando a todos, e afirmou que o Prefeito e a vice-

Prefeita seguirão até a Estação Educação para dar posse aos novos 

Secretários e Secretárias. Nada mais a se tratar, o Presidente de 

Honra, Vereador Marcos Antônio Franco, sob a proteção de Deus, 

em nome do povo Mogimiriano, encerrou os trabalhos da presente 

Sessão Solene de Instalação da 19ª Legislatura e Posse dos Agentes 

Políticos, eleitos no pleito de 2024, às 11h48, determinando a 

lavratura da presente ata, a qual, a seguir, vai devidamente assinada.  

CMM  
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Dada como lida. Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 1º 

de janeiro de 2025.  

 

 

 

 

      __________________________________ 

O Presidente de Honra, 

Vereador Marcos Antônio Franco 

 

 

 

     __________________________________ 

O Secretário “ad hoc”, 

Vereador Wagner Ricardo Pereira 

 


